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15 жовтня 2013 року відбулася прес-кон-
ференція Мініст ра юстиції Украї ни Олени 
Лукаш на тему: «Ініціативи 100 днів», при-
свячена підсумкам роботи Мі ніс терст-
ва юстиції за період з 4 липня 2013 року – 
моменту, коли Олену Лукаш Указом Пре-
зидента Украї ни №363/2013 було призна-
чено на посаду Мініст ра юстиції.

Головні пріоритети роботи відомства, 
які визначила Міністр протягом 100 днів, 
стосувалися: максимального супрово-
дження питань європейської інтеграції 
та лібералізації візового режиму, вдоско-
налення виборчого законодавства, роз-
роблення законодавчих механізмів запо-
бігання і  протидії корупції, лібералізації 
роботи нотаріату та  конт ролю за  ефек-
тивністю про цедур банкрутства, активно-
го впроваджен ня безоплатної вторинної 
правової допомоги. Проте головним на-
прямом роботи мі ніс терст ва залишають-

ся питання європейської інтеграції, осо-
бливо напередодні Вільнюського саміту 
«Східного партнерства» 28-29 листопада.

– Було проаналізовано проект Угоди 
про асоціацію з ЄС, залучено до цієї ро-
боти провідних вітчизняних науковців. 
Аналіз підтвердив, що  положення Угоди 
не  суперечать Конституції Украї ни. При 
цьому здійснювались супровід та актив-
на інформаційна підтримка євроінтегра-
ційних законів», – наголосила Міністр.

За її  словами, підписання Угоди – це 
лише початок роботи Украї ни та  Мі ніс-
терст ва, після цього очікується кропіт-
ка робота з  приведення законодавства 
у відповідність до вимог ЄС. Йдеться що-
найменше про 300 регламентуючих і 420 
нормативно-правових актів.

Серед пріоритетних напрямів Мі ніс-
терст ва Міністр виокремила роботу відом-
ства щодо вдосконалення виборчого зако-

«Робота Мі ніс терст ва юстиції 
орієнтуватиметься на потреби 
та інте реси громадян,
це має стати пріоритетом 
у роботі відомства»,–  

Міністр юстиції Олена Лукаш 
підбила перші підсумки 

на посаді керівника відомства

«Ініціативи
ста днів»
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нодавства, проведення вже трьох «круглих 
столів» із серії запланованих, які позитив-
но оцінені як європейськими експертами, 
так і  провідними вітчизняними наковця-
ми та  представника-
ми громадянського 
суспільства. Міністр 
заявила, що  уряд 
не планує змін до за-
кону «Про вибори 
президента», тому 
і розмови про це є передчасними.

Позитивом у  діяльності відомства 
за  цей період є  також поновлення ро-
боти державних нотаріальних контор 
і впроваджен ня єдиних ставок нотаріаль-
ного збору.

– Мінімізація витрат населення та спро-
щення надання нотаріальних послуг – це 
один із ключових пріоритетів роботи Мі-
ніс терст ва, яке зорієнтоване на  потреби 
та інте реси громадян. При цьому особли-
ва увага надається захисту прав та  інте-
ресів соціально незахищених верств насе-
лення, – зазначила Олена Лукаш.

Для цього, за  її  словами, Мін’юст від-
новлює роботу державних нотаріальних 
контор, а розроблені законопроекти спря-
мовані на спрощення надання послуг і мі-
німізацію витрат громадян. (Наприклад, 
щодо засвідчення копій (фотокопій) до-
кументів та виписок з них, які дають змо-
гу надати альтернативу нотаріальному за-
свідченню вірності копій близько 50-ти 

документів: такі документи будуть засвід-
чуватись посадовими особами органів ви-
конавчої влади, які витребовують такі до-
кументи. Інший законопроект щодо єди-
них ставок нотаріального збору за  на-
дання нотаріальних послуг зробить ри-
нок більш цивілізованим, а єдині тарифи 
на всій території унеможливлять штучне 
завищення плати за нотаріальні послуги).

Також внесено зміни до  Положення 
«Про Вищу кваліфікаційну комісію нота-
ріату» для забезпечення прозорості її ді-
яльності, адже членами її  є  зараз пред-
ставники Мі ніс терст ва юстиції та  прак-
тикуючі нотаріуси.

Розроблено наказ «Про затверджен-
ня правил професій-
ної етики нотаріусів 
Украї ни». Попередні 
Правила професій-
ної етики зобов’язу-
вали усіх нотаріусів, 
навіть державних 

(заробітна плата яких трохи більша за мі-
німальну зарплату в  Україні), незалежно 
від  їх  матеріальної спроможності, спла-
чувати членські внески до  Нотаріаль-
ної палати. Стосовно тих, хто своєчасно 
не сплачував такі внески, Нотаріальна па-

Підписання Угоди про асоціацію 
з ЄС – це лише початок роботи 
Украї ни та Мі ніс терст ва, після 

цього очікується кропітка робота 
з приведення законодавства 
у відповідність до вимог ЄС
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лата Украї ни мала право подавати подан-
ня до Вищої кваліфікаційної комісії нота-
ріату для анулювання свідоцтва на право 
зайняття нотаріальною діяльністю.

– З цією практикою покінчено. Підста-
вою для анулювання свідоцтва має бути 
лише не належний фаховий рівень нота-
ріусів, – наголосила Міністр юстиції.

Ключовим напрямом діяльності Мі-
ніс терст ва є незмінна боротьба з коруп-
цією. Цьому питанню особливу увагу 
приділяє ЄС в рамках підписання Угоди 
та  лібералізації візового режиму. Голов-
ним результатом роботи став розробле-
ний законопроект із максимальним ура-
хуванням рекомендацій Європейської 
комісії та  GRECO, який зараз перебу-
ває у Верховній Раді. Його ключові нова-
ції – встановлення з  урахуванням євро-
пейського досвіду адекватних та пропор-
ційних санкцій за корупційні правопору-
шення, забезпечення об’єктивної пере-
вірки декларацій, встановлення адмініст-
ративної відповідальності за подання не-
достовірних відомостей в декларації, до-
даткові гарантії захисту інформаторів.

Протягом останнього часу повністю 
завершено і  процес реформування інс-

титуту арбітражних керуючих із  суб’єк-
тів підприємницької діяльності в суб’єк-
тів незалежної професійної діяльності – 
завершено заміну ліцензій (протягом 100 
днів видано 384 свідоцтва), сформовано 
Єдиний реєстр арбітражних керуючих 
та забезпечено доступ до нього.

Надання безоплатної вторинної пра-
вової допомоги – ще один ключовий на-
прям діяльності Мі ніс терст ва. Було при-
йнято наказ Мі ніс терст ва щодо прове-
дення 4-го конкурсу з  відбору адвока-
тів для надання допомоги, який орієнто-
ваний на залучення адвокатів для здійс-
нення представництва у  цивільному 
та адмініст ративному процесі в інте ресах 
малозабезпечених осіб, дітей-сиріт, ді-
тей, позбавлених батьківського піклуван-
ня, біженців та інших категорій осіб.
– Шлях долає той, хто йде. 
За ці 100 днів ми намагалися 
бути відвертими, професійними, 
уважними до громадян 
і вимогливими до проектів 
законодавства, – 

підсумувала Міністр юстиції 
Олена Лукаш.


